

河南省事业单位老工伤人员

工伤保险可统筹支付

据新华社电 事业单位符合规定的老工伤人员,也将全部纳入工伤保险保障范围。前日,省人力资源和社会保障厅发出通知,河南省将对事业单位老工伤人员身份进行全面确认,符合条件者纳入工伤保险基金统筹支付。

为保障事业单位老工伤人员合法权益,省人社厅明确规定,凡本省行政区域内的事业单位、社

会团体(参照公务员法管理的事业单位、社会团体除外)、民办非企业单位、基金会、律师事务所、会计师事务所等组织都应参加工伤保险。

通知要求,事业单位老工伤人员身份确认坚持尊重历史、实事求是的原则进行。工伤性质认定按照事故发生时的政策执行,事故发生时事业单位工伤政策不

明确的,参照企业工伤政策执行。老工伤人员身份确认由职工或其近亲属向所在单位写出书面申请。

省人社厅明确要求,事业单位老工伤人员身份确认是对已经形成历史事实的再确认,不是对工伤的重新认定。本次事业单位老工伤人员确认对象为:2010年12月31日前受到事故伤害或者

患职业病,已超出规定申请时限的事业单位工作人员。应按规定申请工伤认定而未在规定时限内提出申请的,不属于确认对象。

老工伤人员身份确认后,按照国家及河南省有关规定,由工伤保险基金支付其2011年1月1日后再发生的医疗(康复)和辅助器具配置费用。

征兵宣传进高校

昨日下午,周口市人民政府征兵办公室以及川汇区政府征兵办公室的工作人员,来到我市各高校开展“征兵四项工作”的宣传,现场吸引了许多高校学子前来咨询。大学生们有的拿着征兵宣传单仔细阅读,有的耐心询问工作人员征兵报名细则。

晚报记者 朱东一 摄



红基会公布5·12灾后重建中标项目评估报告——

17个项目七成成功

本报综合消息 5月16日上午,中国红十字基金会(以下简称红基会)公布了5·12灾后重建公开招标项目评估报告。项目涉及资金1700余万元,17个项目中12个比较成功,占70%。

评估报告发布会在北大英杰交流中心召开。这份评估报告由红基会委托北大公民社会研究中心撰写。汶川地震发生后,不到一个月,红基会就募集了11亿元善款,其中2000万元用于资助17个民间社会组织项目参与震区灾后重建。

这17个项目被分为基础设施建设类、灾后社区综合建设类等五大类。从2008年秋季开始实施,到2011年夏季基本结束,实

施过程中,超过30.5万名灾区居民受惠。

17个项目12个成功

调研结果显示,17个项目中有12个被评价为“比较成功”。报告显示,17个项目中13个留下了长期性或永久性的物质设施;12个在当地留下了某种项目执行和运作的理念和制度模式。

“乐和家园”项目共获得总额为365万元的项目资助,是中国红十字基金会资助的17个项目中最大的一笔善款。项目实施地点为四川省彭州市通济镇大坪村,目标为用两年时间重建一个以生态文明

为指导,包括民居、生计、医疗、环保、伦理以及村民参与的可持续、综合性生态社区。

评审意见:“我们认为这个项目是成功的。”评估专家组成员、北京大学社会学系教授刘能说。

报告内容

一个“失败”也成了典范

20万元的资金,用于支持30户农户养殖180只山羊,一年多后,将农户自筹的圈舍、药品、饲料等投入计算在内,每户农户最终亏损约2000元。

如果从增收的角度看,四川海惠助贫服务中心在彭州市小鱼洞

镇杨坪村开展的生计项目无疑失败了。可是,包括北京大学公民社会研究中心执行主任师曾志教授在内的多名评审专家,给出的评价却是“社区生计发展项目的典范”。

海惠项目总监程培宁解释说,增收目标没能实现,主要是客观原因所致,比如当时正好碰上了雪灾、泥石流等自然灾害等。

评审意见:项目确实达到了政府官员和村民意识及能力提升的效果,“海惠”在项目中运用的理念和社区动员技术十分专业,这些软性成效比一个项目具体让农户增收了多少钱更有意义。20万元的经费用有所值。(王田)

《政区大典·河南周口卷》编纂工作全面展开

□晚报记者 张劲松

实习生 郑博

本报讯 记者昨日从市民政局区划地名科了解到,《中华人民共和国政区大典·河南周口卷》编纂工作已于今年3月中旬开始。目前,我市市直各机关、各县(市、区)、各乡(镇、办事处)都在紧张地编写整理中,预计8月底前,我市将完成该书的编纂工作。

据了解,正在编纂的《中华人

民共和国政区大典》是新中国成立以来第一部全面、系统地展示全国近4.5万个乡级以上政区综合情况的大型百科全书,是一部由官方修订出版的具有总库性质的国情咨文参考文献,预计近1.4亿字,共35卷,分为总卷和省区卷。《政区大典·河南周口卷》涉及我市各个乡级以上政区,内容包括我市政治、经济、文化、社会、历史、环境和自然地理条件

等诸多方面。

“《政区大典·河南周口卷》将为大家提供一部内容丰富、资料翔实、数据准确的周口市情咨询参考文献。”市民政局区划地名科科长宋华祥告诉记者,《政区大典·河南周口卷》的编纂出版,将全方位、多视角的介绍我市乡级以上政区的发展轨迹和客观现实,使社会各界对我市政区情况有一个总体透视和概况了解,为研究周口市情提供了全面、完整、

系统、详尽可靠的基础资料,具有十分重要的学术价值和使用价值。

据了解,为做好《政区大典·河南周口卷》的编纂工作,我市成立了专门的编纂委员会、编委会办公室。

目前,我市市直各机关、各县(市、区)、乡(镇、办事处)都在紧张地编写整理中。预计8月底前,我市将完成《政区大典·河南周口卷》的编纂工作。

因滥用抗菌药物

河南去年经济处罚医师万余人次

据新华社电 今后,医院抗菌药物使用将更规范。前日,卫生部办公厅召开贯彻落实《抗菌药物临床应用管理办法》暨2012年抗菌药物临床应用专项整治工作视频会议。

省卫生厅、各卫生局及各级医院参加会议。按照新规,抗菌药物将实行分级管理。新规于今年8月1日起施行。

1.昂贵抗生素将不能门诊处方

《管理办法》,被网友称为“史上最严限抗令”。

按照《管理办法》,根据安全性、疗效、细菌耐药性、价格等因素,分为三级:非限制使用级、限制使用级与特殊使用级。

其中,特殊使用级抗菌药物包括:具有明显或者严重不良反应,不宜随意使用的抗菌药物;需要严格控制使用,避免细菌过快产生耐药的抗菌药物;疗效、安全性方面的临床资料较少的抗菌药物;价格昂贵的抗菌药物。

新规明确指出,特殊使用级抗菌药物不得在门诊使用。这意味着,今后一些价格昂贵的抗生素将不能列入门诊处方。

2.河南省将加强抗菌药物临床监测

据悉,河南省二级以上医院的医师,都要签署合理应用抗菌药物责任承诺书,并实施“双十制度”,即固定一个周期,对医疗机构使用量最大的前10种药品,以及相对应每种药开方量最大的前10名医生,进行分析、通报和公示。

去年,因滥用抗菌药物等,河南省经济处罚医师万余人次。

省卫生厅副厅长夏祖昌表示,河南省将尽快出台抗菌药物分级管理目录,并加强全省抗菌药物临床应用监测网和细菌耐药监测网建设。

河南17个省辖市将设邮政管理局

据新华社电 在河南省17个省辖市设置邮政管理局,省邮政公司设在省辖市、县(市、区)的邮政企业不再使用“××邮政局”的名称,更名为“××邮政分公司”。前日,省政府办公厅印发了《河南省完善省级以下邮政监管体制实施方案》,对此工作进行了安排部署。

根据方案,河南省将在17个省辖市设置邮政管理局,行政编制158名。同时,河南省将调整邮政管理体制,邮政管理实行中央和地方双重管理、以中央为主的管理体制,省及省辖市邮政管理局由上级邮政管理部门与所在地政府双重管理,邮政业务、机构编制、干部、财务等以上级邮政管理部门管理为主,主要负责人兼任同级交通运输部门副职领导,其任免需征得当地党委、政府同意。

按照规定,河南省将在2012年年底前完成省辖市邮政管理局的组建工作。

偷窃损毁光缆,危害通信安全将受到法律的严惩

周口通信传输局热线电话(0394) 8388365